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Reiseübersicht – gewählte Leistungen

5 Nights Kairo Hilton Cairo Zamalek ★★★★ ÜF

1 Night Abu Simbel Seti Abu Simbel ★★★★ ÜF

3 Nights Nilkreuzfahrt 5-Sterne Komfort Plus Schiff ★★★★★ VP

5 Nights Sahl Hasheesh Pickalbatros Citadel Resort Sahl Hasheesh ★★★★★ AI
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Ihr Reiseverlauf: 5 Nächte Kairo – 1 Nacht in Abu Simbel – 3 Nächte Nilkreuzfahrt ab
Assuan

Der folgende Tourverlauf beschreibt die geplante Unterbringung sowie das dargestellte
Ausflugspaket. Unsere Reisen können flexibel mit oder ohne Ausflugspaket gebucht werden.

Wenn Sie das Ausflugspaket nicht auswählen, nehmen Sie nicht automatisch an den im Tourverlauf
aufgeführten Ausflügen teil. Diese dienen in diesem Fall lediglich als Orientierung für den möglichen
Reiseablauf. Die Option, das Ausflugspaket auszuwählen und hinzuzubuchen, steht Ihnen im
Buchungsprozess im letzten Schritt zur Verfügung.

1. Tag: Herzlich willkommen in Ägypten!

Ihre unvergessliche Reise nach Ägypten beginnt mit einem angenehmen Flug von etwa vier
Stunden, entweder direkt oder mit einem Zwischenstopp, nach Kairo. Unabhängig von Ihrer
Ankunftszeit werden Sie bereits vor der Passkontrolle von unseren freundlichen Flughafen-
Repräsentanten empfangen. Unsere Mitarbeiter sind leicht an ihrem Niltours-Schild zu erkennen
und werden sich um alle Einreiseformalitäten für Sie kümmern. Nachdem alle
Einreiseformalitäten erledigt sind und Sie Ihr Gepäck abgeholt haben, werden Sie von unserem
Team zu Ihrem Hotel begleitet. Genießen Sie Ihren Aufenthalt in Ägypten und lassen Sie sich
von den Wundern dieses faszinierenden Landes begeistern!

Übernachtung: Kairo – Hotel

2. Tag: Die Pyramiden von Gizeh und das Grand Egyptian Museum

Nach dem Frühstück in Ihrem Hotel werden Sie von unserer erfahrenen Reiseleitung abgeholt,
um einen unvergesslichen Tag zu erleben. Wir beginnen unsere Tour mit den beeindruckenden
Pyramiden von Gizeh, die schon aus dem Weltall sichtbar sind. Als eines der letzten
verbliebenen Bauwerke der antiken Sieben Weltwunder zählen sie zu den ältesten und
bedeutendsten kulturellen Schätze der Menschheit. Auf dem Gizeh-Hochplateau begeben wir
uns auf eine atemberaubende Zeitreise in die sagenumwobene Hochkultur des alten Ägyptens.
Unsere Route umfasst die Große Pyramide (Cheops-Pyramide), die Mittlere Pyramide
(Chephren-Pyramide), die Mykerinos-Pyramide sowie die kleineren Pyramiden, die einst für
Prinzessinnen und Königinnen errichtet wurden. Während der Tour wird Ihnen unser
sachkundiger Reiseführer aktuelle Ausgrabungen, Entdeckungen und spannende Theorien zum
Geheimnis der Sphinx näherbringen.

Im Anschluss besuchen wir das Grand Egyptian Museum, das sich in unmittelbarer Nähe der
Pyramiden von Gizeh befindet. Dieses modern gestaltete Museum ist das größte archäologische
Museum der Welt und widmet sich vollständig der faszinierenden Geschichte des Alten Ägypten.
Die umfangreiche Sammlung umfasst bedeutende Exponate aus allen Epochen der
altägyptischen Kultur. Ein besonderer Höhepunkt ist die vollständige Ausstellung der berühmten
Funde aus dem Grab des Tutanchamun, die den unermesslichen Reichtum und die
Kunstfertigkeit der Pharaonen eindrucksvoll veranschaulichen.

Übernachtung: Kairo – Hotel



3. Tag: Baukunst in Sakkara und Memphis

Heute entführen wir Sie auf eine inspirierende Reise in die Vergangenheit, abseits des
geschäftigen Treibens Kairos. Die beiden historischen Stätten Memphis und Sakkara liegen nur
drei Kilometer voneinander entfernt und etwa 25 km südlich der Metropole. Memphis war einst
die Hauptstadt des Alten Reiches und markierte die Verbindung zwischen Unter- und
Oberägypten. Was von dieser einst prachtvollen Stadt übrig geblieben ist, strahlt eine besondere
Ruhe aus. Umgeben von majestätischen Palmen erwarten Sie dort die eindrucksvolle
Alabastersphinx sowie der liegende Koloss von Ramses II.

In Sakkara, eingebettet in die majestätische Wüstenlandschaft, erhebt sich die atemberaubende
Stufenpyramide des Djoser. Diese architektonische Meisterleistung wurde nach den Plänen des
genialen Baumeisters Imhotep errichtet und gilt als Vorläufer der klassischen Pyramiden. Sie ist
einer der ältesten Steinbauten der Welt und versetzt Besucher in Staunen. Während unserer
Tour führen wir Sie durch eine der Grabanlagen, auch bekannt als Mastaba, in denen einst
Adlige und hohe Beamte ihre letzte Ruhestätte fanden. Hier begegnen Ihnen bezaubernde
Darstellungen aus dem Alltagsleben des alten Ägyptens, die Ihnen einen lebhaften Einblick in
das Leben der damaligen Oberschicht gewähren.

Nach diesem eindrucksvollen Abtauchen in die Vergangenheit kehren wir am Abend in das
pulsierende Kairo zurück, wo Sie erneut in Ihrem Hotel übernachten und die Eindrücke des
Tages Revue passieren lassen können.

Übernachtung: Kairo – Hotel

4. Tag: Auf den Spuren der drei großen Religionen

Heute begeben wir uns auf eine faszinierende Reise durch die religiösen Stätten Kairos und
erkunden die Spuren des Islam, Christentums und Judentums. Am Vormittag führt uns der Weg
zur majestätischen Zitadelle, die hoch über der Stadt thront und ein bedeutendes Bauwerk der
Ayyubiden-Dynastie unter Saladin darstellt. Hier wurde im 19. Jahrhundert von Mohammed Ali
die beeindruckende Alabastermoschee erbaut. Betreten Sie dieses monumentale Meisterwerk
des Kultbaus und lassen Sie sich gleichzeitig von unserem sachkundigen Reiseleiter in die
islamische Geschichte Ägyptens einführen. Es ist ein Schlüsselmoment, um das Land und seine
Kultur besser zu verstehen.

Gemäß der Legende begann der Evangelist Markus im Jahr 40 n.Chr. damit, Ägypten zu
christianisieren. Während unserer Entdeckungstour durch die Altstadt gelangen wir schließlich
ins koptische Viertel von Kairo. Hier besichtigen wir zwei bedeutende Kirchen: die Hängende
Kirche (al-Mu'allaqa) und die Kirche von Sankt Sargeios. Diese historischen Stätten zeugen von
der tief verwurzelten christlichen Tradition in Ägypten und lassen uns eintauchen in eine Welt
des Glaubens und der Spiritualität.

Abschließend begeben wir uns zur Ben-Esra-Synagoge, wo wir auf jüdische Spuren treffen. Hier
erfahren wir mehr über die jüdische Geschichte und Kultur in Kairo und tauchen ein in eine
reiche Vergangenheit, die von einer Vielfalt an Religionen geprägt ist. Nach einem erfüllten Tag
kehren wir zurück zu unserem vertrauten Hotel in Kairo.

Übernachtung: Kairo – Hotel



5. Tag: Die Rote Pyramide von Dahschur

Heute erwartet Sie eine faszinierende Tour zum Pyramiden- und Gräberfeld von Dahschur.
Nilaufwärts, etwa 30 Kilometer südlich von Kairo, erheben sich majestätisch die beiden
Pyramiden des Pharaos Snofru auf dem Felsplateau. Sie dienen als markante Wahrzeichen
dieser historischen Stätte: die berühmte Knickpyramide und die Rote Pyramide, benannt nach
der Farbe ihrer Steine. Die Knickpyramide ist ein einzigartiges architektonisches Meisterwerk,
bei dem die Basislänge erweitert und der Neigungswinkel zweimal verändert wurde, was ihr ihr
unverwechselbares äußeres Erscheinungsbild verleiht.

Nach unserem Besuch in Dahschur kehren wir zurück nach Kairo. Genießen Sie den restlichen
Tag zur freien Verfügung und lassen Sie die Eindrücke Revue passieren.

Übernachtung: Kairo – Hotel

6. Tag: Versetzte Schönheit: Abu Simbel

Frühmorgens checken wir aus unserem Hotel aus und werden zum Flughafen gebracht. Von
dort aus setzen wir unsere Reise mit einem Inlandsflug über Assuan nach Abu Simbel fort. Nach
unserer Ankunft werden wir herzlich empfangen und zu unserem Hotel in der Nähe des
beeindruckenden Großen Ramsestempels gebracht.

Anschließend besichtigen wir Abu Simbel, wo beinahe das beeindruckende Lebenswerk des
Königs im Nassersee versunken wäre. Dank des Wettlaufs gegen die Zeit, den die UNESCO
erfolgreich gewonnen hat, konnte diese historische Stätte gerettet werden. Ihr Reiseleiter wird
Sie mit der fesselnden Geschichte des wohl spannendsten Umzugs in der Geschichte in den
Bann ziehen! Für diejenigen, die es wünschen, besteht die Möglichkeit, am Abend die Ton- und
Lichtshow im Ramses-Tempel zu erleben (nicht inkludiert). Genießen Sie die Übernachtung in
Abu Simbel und lassen Sie sich von der Magie dieser faszinierenden Stätte verzaubern.

Übernachtung: Abu Simbel – Hotel

7. Tag: Abu Simbel - Assuan

Der heutige Vormittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Für diejenigen, die möchten, besteht die
Möglichkeit, Abu Simbel auf eigene Faust erneut zu erkunden oder den atemberaubenden Blick
auf den Nassersee zu genießen. Am Nachmittag setzen wir unsere Reise fort und fahren mit
dem Bus (ca. 4 Stunden) nach Assuan, wo bereits Ihr Nilkreuzfahrtschiff auf Sie wartet.

Ein faszinierender Ausflug erwartet Sie noch heute. Wir beginnen mit einem Besuch des im Jahr
1971 errichteten Nasser-Staudamm. Tauchen Sie ein in die beeindruckende Ingenieurskunst und
erfahren Sie mehr über die Bedeutung dieses imposanten Bauwerks. Bei einer malerischen
Überfahrt auf einem komfortablen Motorboot erreichen Sie die Insel Agilkia, auf der der Philae-
Tempel thront. Bewundern Sie die prächtigen Tempelruinen, die hier auf ihre ganz eigene Art und
Weise von der Geschichte Ägyptens erzählen. Auf Ihrem Ausflug besuchen Sie auch die
Kitchener-Insel, eine weitere zauberhafte Flussinsel bei Assuan. Hier erwartet Sie ein
artenreicher Botanischer Garten, der Sie mit seiner natürlichen Schönheit und vielfältigen
Pflanzenwelt verzaubern wird. Genießen Sie den Blick vom Wasser aus auf das beeindruckende
Mausoleum des Aga Khan III., das eine besondere Atmosphäre ausstrahlt.



Nach einem ereignisreichen Tag haben Sie Zeit, durch den Basar von Assuan zu schlendern und
das bunte Treiben der lokalen Händler und Handwerker zu erleben. Lassen Sie sich von den
exotischen Düften, den lebhaften Farben und den traditionellen Waren verführen. Genießen Sie
die besondere Atmosphäre und nehmen Sie ein Stückchen Ägypten mit nach Hause.

Übernachtung: Nilkreuzfahrtschiff – an Bord

8. Tag: Kom Ombo und Edfu am Ufer des Nils

Das Schiff setzt seine majestätische Fahrt fort und führt Sie zu einem atemberaubenden Tempel
in Kom Ombo, an dessen Fuß wir sanft anlegen werden. Dieser antike Tempel, der aus der
griechisch- römischen Ära stammt, thront malerisch auf einer Anhöhe entlang des malerischen
Nilufers. Von dort aus eröffnet sich ein atemberaubender Blick auf den majestätischen Fluss und
die fruchtbaren Felder, die ihn umgeben.

Mit dem Fortsetzen unserer Reise erreichen wir schließlich Edfu, wo Sie auf das prächtigste
Juwel Ägyptens treffen werden - den Horus-Tempel. Dieses architektonische Meisterwerk, das
bereits in verschiedenen Filmproduktionen als Kulisse gedient hat, wird Sie mit seiner
unvergleichlichen Schönheit und beeindruckenden Geschichte in den Bann ziehen. Nach
diesem inspirierenden Tag begeben wir uns erneut auf unser behagliches Schiff, das Ihnen eine
angenehme und komfortable Unterkunft bietet. Lassen Sie sich von den sanften Wellen des Nils
wiegen, während Sie sich auf eine unvergessliche Übernachtung vorbereiten.

Übernachtung: Nilkreuzfahrtschiff – an Bord

9. Tag: Luxor – Monumente der Ewigkeit

Heute erleben Sie den krönenden Höhepunkt Ihrer Nilreise: Luxor, die einstige Hauptstadt der
Pharaonen.

Am Westufer des Nils betreten Sie das sagenumwobene Tal der Könige, die legendäre
Ruhestätte der Pharaonen des Neuen Reiches. Inmitten einer beeindruckenden
Felsenlandschaft erkunden Sie kunstvoll gestaltete Königsgräber mit farbenprächtigen
Wandreliefs, die bis heute erstaunlich gut erhalten sind.

Weiterhin bestaunen Sie die gewaltigen Memnon-Kolosse, die seit über 3.000 Jahren als stille
Wächter der thebanischen Ebene stehen.

In Deir el-Bahari erhebt sich majestätisch der Tempel der Königin Hatschepsut, ein
architektonisches Meisterwerk aus hellem Kalkstein, das sich harmonisch in das imposante
Felsmassiv einfügt. Die elegante Terrassenbauweise macht diesen Tempel zu einem der
schönsten Bauwerke Ägyptens.

Am Nachmittag entdecken Sie die monumentalen Tempelanlagen auf der Ostseite Luxors.
Besichtigen Sie den gewaltigen Karnak-Tempel, eine der größten sakralen Stätten der Welt. Die
imposanten Säulenhallen, Obelisken und Pylone lassen die glanzvolle Epoche der Pharaonen
eindrucksvoll lebendig werden.

Anschließend besuchen Sie den eleganten Luxor-Tempel, der direkt an der Nilpromenade liegt
und besonders in den Abendstunden eine faszinierende Atmosphäre ausstrahlt.



Optional haben Sie am Abend die Möglichkeit, die stimmungsvolle Licht- und Tonschau im
Karnak-Tempel zu erleben – ein faszinierendes Erlebnis unter dem Sternenhimmel Ägyptens.

Übernachtung: Nilkreuzfahrtschiff – an Bord

10. Tag: Ausschiffung in Luxor – Abschied vom Nil

Nach dem Frühstück erfolgt die Ausschiffung in Luxor. Mit unvergesslichen Eindrücken und
einzigartigen Erinnerungen an die faszinierende Welt der Pharaonen endet Ihre Nilkreuzfahrt.

Im Anschluss erfolgt der Transfer zum Flughafen für Ihren Rückflug oder der Bustransfer zu
Ihrem gebuchten Hotel am Roten Meer. Falls Sie einen Aufenthalt in Sharm El Sheikh geplant
haben, steht Ihnen ein Inlandsflug von Luxor nach Sharm El Sheikh zur Verfügung.

Wir hoffen, dass Sie eine unvergessliche Reise hatten und wünschen Ihnen eine angenehme
Heimreise!

------ Mit Buchung des Ausflugspakets erleben Sie folgende Highlights:

Hier erhalten Sie eine Übersicht aller im Reiseprogramm enthaltenen Ausflüge und Highlights.
Diese Zusammenstellung dient Ihnen zur schnellen Orientierung und fasst die wichtigsten
Sehenswürdigkeiten kompakt zusammen.

Kairo Ausflüge

2.Tag: Pyramiden von Gizeh, Große Pyramide (Cheops-Pyramide), Mittlere Pyramide
(Chephren-Pyramide), Mykerinos-Pyramide, Sphinx, Grand Egyptian Museum

3.Tag: Memphis, Alabastersphinx, Koloss von Ramses II., Sakkara, Stufenpyramide des Djoser

4.Tag: Zitadelle, Alabastermoschee, Hängende Kirche (al Mu'allaqa), Kirche von Sankt Sargeios,
Ben-Esra-Synagoge

5.Tag: Dahschur, Knickpyramide, Rote Pyramide

Abu Simbel

6.Tag: Großer Ramsestempel, Hathor-Tempel

Nilkreuzfahrt Ausflüge
Assuan: Nasser-Staudamm, Philae-Tempel, Kitchener-Insel, Basar von Assuan
Kom Ombo: Doppeltempel von Kom Ombo
Edfu: Horus-Tempel
Luxor / Theben West: Tal der Könige, Memnon-Kolosse, Tempel der Königin Hatschepsut
Luxor / Ostseite: Karnak-Tempel, Luxor-Tempel



Im Reisepreis enthalten

Hin- und Rückflug ab/bis gewählten Heimatflughafen in der Economy Class

Inlandsflüge in Ägypten mit Egypt Air in der Economy Class

1 Gepäckstück inkl. Freigepäck 20kg pro Person und Strecke

Flughafensicherheitsgebühren, Luftverkehrssteuer

Unterbringung und Verpflegung gemäß Reisebeschreibung

Alle Transfers in modernen und klimatisierten Reise- bzw. Kleinbussen

Betreuung durch eine erfahrene deutschsprechende Reiseleitung

Ausflug in Abu Simbel: Bei dieser besonderen Reise ist der Ausflug nach Abu Simbel, der
den Tempel von Ramses II (Großer Tempel von Abu Simbel) und den Tempel der Königin
Nefertari einschließt, bereits im Reisepreis enthalten.

Im Reisepreis nicht enthalten und ggf. vor Ort zahlbar

Visaausstellung bei der Einreise: Die Visagebühr von 35,00 € pro Person ist vor Ort zu
entrichten.
Trinkgelder auf dem Schiff: Ca. 45,00 € pro Person am ersten Tag der Nilkreuzfahrt an die
Reiseleitung zu zahlen.
Ausgaben des persönlichen Bedarfs wie Telefon, Internet usw.

Versicherungsleistungen, wie z.B. Reiserücktrittskostenversicherung

Auf Wunsch buchbare Zusatzleistungen

Rail&Fly in der 2. Klasse für die Hin- und Rückfahrt zum Preis von 95,00 Euro pro Person



Informationen zu dieser Reise

Unter „Informationen zu dieser Reise“ finden Sie wichtige Hinweise zu folgenden Themen:
unvorhergesehene Änderungen, Verpflegung in Kairo, unsere Nilkreuzfahrt-Schiffe, Eintritte bei
Besichtigungen sowie die garantierte Durchführung.

Unvorhergesehene Änderungen

Flexibilität in den Reiseplänen Aufgrund der vielfältigen Terminangebote von Niltours und der
individuellen Fahrpläne der Schiffe können in seltenen Fällen Änderungen in der Reihenfolge
des Nilkreuzfahrt-Programms auftreten. Ebenso kann der Wasserstand des Nils – sei es Niedrig-
oder Hochwasser – Einfluss auf die Schifffahrt nehmen. Trotz dieser Anpassungen bleibt der
Inhalt des Programms unverändert: Alle geplanten Besichtigungen werden durchgeführt und das
optionale Programm bleibt unberührt. Lediglich die Reihenfolge der Besichtigungen kann sich
gelegentlich ändern.

Einschiffung In Ausnahmefällen kann es aufgrund des Schiffsverkehrs vorkommen, dass Sie in
Luxor oder Assuan ankommen, Ihr Schiff jedoch aus verschiedenen Gründen noch nicht
einschiffungsbereit ist. In solchen Situationen sorgen wir dafür, dass Sie in einem erstklassigen
Hotel am jeweiligen Ankunftsort (Luxor oder Assuan) untergebracht werden. Die Einschiffung
erfolgt dann am nächsten Tag. Auch wenn dies selten vorkommt, entstehen für Sie keine
Nachteile – abgesehen vom einmaligen Aufwand des Ein- und Auspackens aufgrund des
Umzugs.

Verpflegung in Kairo

Während Ihres Aufenthalts in Kairo können Sie in den Hotels ein internationales
Frühstücksbuffet genießen. Das Abendessen ist nicht im Reisepreis enthalten, damit Sie die
Möglichkeit haben, die vielfältigen kulinarischen Köstlichkeiten der Region selbst zu entdecken.

Kairo bietet eine große Auswahl an hervorragenden Restaurants, in denen Sie lokale
Spezialitäten und internationale Gerichte probieren können. Sie haben die Freiheit, selbst zu
entscheiden, wo, wie und was Sie essen möchten. Unsere Reisebegleitung steht Ihnen gerne
mit Empfehlungen und Tipps zur Seite.

Die Preise für Speisen und Getränke in Kairo sind im Vergleich zu Europa sehr erschwinglich,
sodass Sie nicht nur köstliche Gerichte, sondern auch ein sehr gutes Preis-Leistungs-
Verhältnis genießen können.

Unsere Nilkreuzfahrt-Schiffe

Die Auswahl des Schiffes erfolgt abhängig von der Buchungssituation und wird von unserer
Agentur vor Ort getroffen.



Ausführliche Informationen zu den jeweiligen Hotels und Nilkreuzfahrtschiffen erhalten Sie,
indem Sie auf den entsprechenden Namen in der Reiseübersicht klicken. Beim Anklicken
öffnet sich eine separate Detailseite mit der vollständigen Beschreibung und Ausstattung.

In seltenen Ausnahmefällen kann ein gleichwertiges Schiff einer anderen Reederei zum Einsatz
kommen. Die Ausstattung kann dabei leicht von der Beschreibung abweichen, die Kategorie
bleibt jedoch identisch.

Bitte beachten Sie, dass wir Ihnen im Voraus nicht mitteilen können, auf welchem Schiff Sie
untergebracht sein werden. Unsere Auswahl ist stets darauf ausgerichtet, Ihnen das
bestmögliche Erlebnis zu bieten. Durch unsere langjährige Erfahrung als Reiseveranstalter
kennen wir die Eigenschaften und Besonderheiten der einzelnen Schiffe und wählen sorgfältig
das passende Schiff für jede Reise aus.

Verpflegung: Während Ihrer Nilkreuzfahrt haben Sie die Wahl zwischen zwei
Verpflegungsarten: Vollpension und All-Inclusive. Mit Vollpension erhalten Sie ein
internationales Frühstück sowie Mittag- und Abendessen in Form reichhaltiger und
abwechslungsreicher Buffets. Wenn Sie sich für All-Inclusive entscheiden, erhalten Sie
zusätzlich zur Vollpension eine Auswahl an Getränken, darunter alkoholfreie Getränke wie
Softdrinks, Kaffee und Cappuccino sowie lokales Bier, Wein und einheimische Spirituosen –
jeweils zwischen 10:00 und 22:00 Uhr.

Bitte beachten Sie, dass die Getränkeauswahl, insbesondere bei alkoholischen Getränken,
begrenzt ist und nicht mit dem All-Inclusive-Angebot in Hotels vergleichbar ist. Viele alkoholische
Getränke, frisch gepresste Säfte sowie türkischer Kaffee (Mokka) und Cocktails sind nur gegen
eine zusätzliche Gebühr erhältlich.

Unser Tipp: Wir empfehlen Vollpension, da Sie während der Ausflüge nicht vom All-Inclusive-
Angebot profitieren können. Außerdem sind die Preise für einzelne Getränke an Bord moderat,
und es besteht die Möglichkeit, unterwegs Getränke günstig in Läden zu kaufen und mit in Ihre
Kabine zu nehmen.

Eintritte bei Besichtigungen

Pyramiden von Gizeh: Bei der Besichtigung der Pyramiden von Gizeh sind die
Außenbesichtigung der Pyramiden, die Besichtigung der Sphinx sowie des Tals der Tempel in
unseren Preisen enthalten. Falls Sie jedoch eine der Pyramiden betreten möchten (was nicht bei
allen Pyramiden möglich ist und sich kurzfristig ändern kann), wird eine zusätzliche Gebühr
erhoben. Wenn Sie daran interessiert sind, können Sie dies Ihrem Reiseleiter mitteilen – er kann
das Eintrittsticket für Sie organisieren. Die aktuellen Eintrittspreise finden Sie im Abschnitt
„Zusatzleistungen“.

Ägyptisches Nationalmuseum / Grand Egyptian Museum
Mit der offiziellen Eröffnung des Grand Egyptian Museum (GEM) bei den Pyramiden von Gizeh
am 1. November 2025 steht Ihnen ein modernes, umfangreiches Museum zur Verfügung, das
die bedeutendsten Artefakte der altägyptischen Geschichte präsentiert. Dazu gehören unter
anderem die vollständige Sammlung der Schätze des Königs Tutanchamun sowie viele weitere
einzigartige Exponate.

Im Tal der Könige: In unserem Preis ist die Besichtigung von drei sorgfältig ausgewählten
Gräbern enthalten. Bitte beachten Sie, dass die Verfügbarkeit der einzelnen Gräber vor Ort
festgelegt wird, da bestimmte Gräber zu verschiedenen Zeiten geöffnet oder geschlossen sein



können. Unsere erfahrenen Reiseleiter teilen Ihnen vor Ort mit, welche drei Gräber Sie
besichtigen werden.

Die Besichtigung des Grabes von Tut-Ench-Amun ist nicht im Preis inbegriffen. Wenn Sie daran
interessiert sind, können Sie dies Ihrem Reiseleiter mitteilen – er kann den Eintritt für Sie
organisieren. Die aktuellen Eintrittspreise finden Sie im Abschnitt „Zusatzleistungen“.

Garantierte Durchführung

Bei all unseren Ägypten-Reisen garantieren wir unabhängig von der Teilnehmerzahl eine
Durchführung. Sobald Sie Ihre Reise gebucht haben und wir Ihre Buchung bestätigt haben,
können Sie sich voller Vorfreude auf Ihr Reiseabenteuer freuen. Wir sind stolz darauf, Ihnen
diese Gewissheit zu bieten, und möchten, dass Sie sich darauf verlassen können, dass Ihre
Reise wie geplant stattfindet.


